

№ BX-E - 144 / 27.01.22 г.

Индикативно предложение по пазарна консултация № 48294
с предмет: "Доставка на работни обувки за контролирана зона (КЗ)"
от

/Олимп-Предпазни Екипировки ЕООД, ЕИК 812238031, адрес гр. Бургас 8000, ул. "Фердинандова" № 98, телефон 0885028688,
ел. поща: office@olimp-safety.com, лице за контакт Георги Карадобрев, длъжност сътрудник отдел "Обществени поръчки"/

№ по ред	ID на Възложителя	Описание и технически характеристики на предлаганото изделие	М.ед.	К-во	Ед. цена без ДДС
1		<p>Обувки половишки без връзки, включващи защитни елементи за предпазване на носещия ги от наранявания, които могат да възникнат при злополуки, като за целта са снабдени с предпазни композитни бомбета, проектирани така, че когато се изпитват при енергия на удар, не по-малка от 200 J, да защитават от удар и когато се изпитват при натоварване на пресуване, не по-малко от 15 kN, да защитават от пресуване, композитна пластина/вложка против прободане на ходилото масло и водо устойчиви, антистатични, предназначени за многократно улогреба в помещенията на контролирана зона.</p> <p>Лицева част от микрофибър дебелина минимум 2 мм, влаготълъскаващ, издържаш на механични и химични въздействия, и на висока температура. Няма дупки, подрези, претънявания, дракотини, наранявания и други лицеви дефекти.</p> <p>Антистатично масло и водоустойчиво, противохлъзгащо ходило с грайфери разпръскващи водата и противохлъзгащи елементи, с анатомичен дизайн с енергоабсорбираща пета. Изработено от полиуретанова смес с двойна плътност, съединено с лицева част посредством безшевна технология. Степен на приплъзване SRC-SRA= мин. 0.5, SRB = мин. 0.3.</p> <p>Топлоизолираща, антибактериална, антистатична, антиалергична подплата, способна да абсорбира потта от стъпалото, от износоустойчив материал без дефекти и неравномерности.</p> <p>Неподвижна, статична, анатомична, stelка, устойчива на износване</p>	Чифт	EИ2 - 3600 ХОГ - 1137	77,60

	<p>с антистатична и антибактериална обработка, абсорбираща потта, термоформираща - приемаща формата на крака, абсорбираща енергия в зоната на петата.</p> <p>Могат многократно да се почистват от радиоактивно замърсяване чрез машинно изпиране (40°C) с препарати и при машинно сушене (до 60°C) не се деформират/свиват. Обувките издържат минимум 50 цикъла на пране и сушене.</p> <p>Маркировка: На ходилото е шамповано/маркирано: размер, знак за идентификация на производителя, означение за шокабсорбър в областта на петата, година и месец на производство, номер на международен стандарт.</p> <p>На вътрешната страна на езика е пришит етикет, съдържащ: номер и година на европейски стандарт, клас на защита, CE марка, SRC, означение за антистатичност, означение на модела, размер на обувката.</p> <p>На външната страна на езика е маркирано трайно: размер на обувката, означение за лява и дясна обувка.</p> <p>Отговарят на стандарти: БДС EN ISO20344, БДС EN ISO20345, БДС EN12568, WR, клас на защита S3.</p> <p>Обувките напълно отговарят на изискванията на техническите характеристики на отделните съставни части на работни обувки половинки без връзки, за използване в помещението на контролираната зона, масло и водоустойчиви с композитно бомбе, антистатични, заложи в Приложение №1 към Пазарна консултация №48294 с предмет „Доставка на работни обувки за контролирана зона (КЗ).</p> <p>Цвят: Лицева част (сая) -- бял, ходило -- червен.</p> <p>Размери: от 38 до 52.</p>		
2	<p>Обувки половинки без връзки, включващи защитни елементи за предпазване на носещия ги от наранявания, които могат да възникнат при злополуки, като за целта са снабдени с предпазни композитни бомбета, проектирани така, че когато се изпитват при енергия на удар, не по-малка от 200 J, да защитават от удар и когато се изпитват при натоварване на пресуване, не по-малко от 15 kN, да защитава от пресуване, композитна пластина/вложка против пробождане на ходилото, масло и водо устойчиви, антистатични, предназначени за многократна употреба в помещението на контролирана зона.</p>	<p>Чифт</p> <p>ЕП2 – 2100</p> <p>XOГ - 540</p>	77,60

	<p>Лицева част от микрофибър дебелина минимум 2 мм, влагоотблъскващ, издържащ на механични и химични въздействия, и на висока температура. Няма дупки, подрези, претънявания, драскотини, наранявания и други лицеви дефекти.</p> <p>Антистатично масло и водоустойчиво, противохлъзгащо ходило с грайфери разпръскващи водата и противохлъзгащи елементи, с анатомичен дизайн с енергоабсорбираща пета. Изработено от полиуретанова смес с двойна плътност, съединено с лицевата част посредством безшевна технология. Степен на приплъзване SRC-SRA = мин. 0.5, SRB = мин. 0.3.</p> <p>Топлоизолираща, антибактериална, антистатична, антиалергична подплата, способна да абсорбира потта от стъпалото, от износостойчив материал без дефекти и неравномерности.</p> <p>Неподвижна, защита, анатомична, стелка, устойчива на износване с антистатична и антибактериална обработка, абсорбираща потта, термоформираща - приемача формата на крака, абсорбираща енергия в зоната на петата.</p> <p>Могат многократно да се почистват от радиоактивно замърсяване чрез машинно изпиране (40°C) с преларати и при машинно сушене (до 60°C) не се деформират/свиват. Обувките издържат минимум 50 цикъла на пране и сушене.</p> <p>Маркировка: На ходилото е щамповано/маркирано: размер, знак за идентификация на производителя, означение за шокабсорбър в областта на петата, година и месец на производство, номер на международен стандарт.</p> <p>На вътрешната страна на езика е пришит етикет, съдържат: номер и година на европейски стандарт, клас на защита, CE марка, SRC, означение за антистатичност, означение на модела, размер на обувката.</p> <p>На външната страна на езика е маркирано трайно: размер на обувката, означение за лява и дясна обувка.</p> <p>Отговарят на стандарти: БДС EN ISO20344, БДС EN ISO20345, БДС EN12568, WR, клас на защита S3.</p> <p>Обувките напълно отговарят на изискванията на техническите характеристики на отделните съставни части на работни обувки половинки без връзки, за използване в помещениата на контролираната зона, масло и водоустойчиви с композитно бомбе, антистатични, заложен в Приложение №1 към Пазарна</p>	
--	--	--

консултация №48294 с предмет „Доставка на работни обувки за контролирана зона (КЗ).
Цвят: Лицева част (сая) – бял, ходило – черен.
Размери: от 40 до 52.

Срок на доставка: До 90 календарни дни;
Условие на доставка: Франко Ваш склад;
Гаранционен срок: Срок на годност при съхранение 24 месеца, срок на годност при употреба 12 месеца;
Производител: Anpic S.A.S., Nepeuwell;
Съпроводителна документация за участие в процедурата и при доставка: ЕС Декларация за съответствие, ЕО Сертификат за изпитване на типа от нотифициран орган, Ръководство за употреба, съставено от производителя, Условия за съхранение;

21.01.2022 г.

ЗАМЪСНО МО

3318

/Упр:

»Д